



అంత్యక్రియలకు తండ్రి పాద వెనుక కొడుకు పాపెను తీసుకెళ్తున్న బంధువులు

శోకసంద్రంలో గుండరాజుపల్లి

తండ్రికొడుకుల అంత్యక్రియలు పూర్తి తరలివచ్చిన గ్రామస్థులు తీసుకెళ్తుండగా పూని గ్రామస్థులు కన్నీటి పర్యంతమయ్యారు. నను విడిచి, తండ్రితో కలిసి వెళ్తున్నావా కొడుకా అంటూ తల్లి గౌతమి చేసిన రోదనలు ప్రతి ఒక్కరినీ కంట తడి పెట్టినాయి. తండ్రికొడుకుల మృతదేహాలను చివరిసారి చూసేందుకు బంధువులతో పాటు గ్రామస్థులు పెద్ద ఎత్తున తరలివచ్చారు. గ్రామంలో విషాదావయలు అలలుము కున్నాయి. విషయం తెలుసుకున్న మాజీ ఎమ్మెల్యే రెడ్డానాయక్ కుటుంబ సభ్యులను పరామర్శించారు.



చిత్రపటం వద్ద నివాళులర్పిస్తున్న బీఆర్ఎస్ నాయకులు

బాధిత కుటుంబానికి పరామర్శ

దంతాలపల్లి, ఏప్రిల్ 21: మండలంలోని రేపాటి గ్రామంలో ఇటీవల మృతి చెందిన బీఆర్ఎస్ సీనియర్ నాయకుడు నాగిరెడ్డి కనకారెడ్డి కుటుంబాన్ని ఆదివారం బీఆర్ఎస్ నాయకులు పరామర్శించారు. కనకారెడ్డి చిత్ర పటానికి పూలమాలలు వేసి నివాళులర్పించారు.

బావిలో పడి రైతు మృతి

మహాబూబాబాద్ రూరల్, ఏప్రిల్ 21: ప్రమాదవశాత్తుగా బావిలో పడి రైతు మృతి చెందిన పునల ఆదివారం జరిగింది. స్థానికులు, కుటుంబ సభ్యుల కథనం ప్రకారం... మండలంలోని ఉత్తరతండాకు చెందిన బోడ రమేష్(85) ఆదివారం ఉదయం మోటర్ పెట్టెందుకు తన వ్యవసాయం బావి వద్దకు వెళ్లాడు. మోటర్ సిగ్నల్ పోయకపోవడంతో పుడిబాల్ పైనుకు కదిలి చెండుకు ప్రయత్నిస్తుండగా, పైనుకు కట్టి తాడు తెగి బావిలో పడ్డాడు. ఈత రాకపోవడంతో రమేష్ మృతిచెందాడు. అతడికి భార్య సరిత, పాప, బాలు ఉన్నారు.

Advertisement for 'సమస్త తెలంగాణ క్రాసిప్లెడ్స్' (All Telangana Crosspledges) featuring SepTek logo and contact information.

Advertisement for 'గమనిక' (Notice) with contact numbers for classified ads in Waranagal, Mulugu, Mahabubabad, and Jangaon.

- అబద్ధాల సీఎంను దేవుడు కూడా కరుణిస్తేలేదు..
పార్లమెంట్ ఎన్నికల సమావేశంలో మాజీ మంత్రి సత్యవతి రాధాకృష్ణ
కార్యక్రమాలను కంటికి రెప్పలా కాపాడుకుంటా..
కాంగ్రెస్ మాయమాటలు నమ్మొద్దు
ఎంపీ, బీఆర్ఎస్ పార్లమెంట్ అభ్యర్థి మాలా కవిత

కలిసికట్టుగా పనిచేద్దాం.. బీఆర్ఎస్ను గెలిపిద్దాం..



నెల్లెకూరు: బీఆర్ఎస్ పార్టీ కార్యాలయంలో పార్లమెంట్ ఎన్నికల సన్నాహక సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న మాజీ మంత్రి సత్యవతి రాధాకృష్ణ

లలోపు రైతులకు రైతు ఇవ్వకపోతేనే ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. ఇంకా మీ నక్క జిత్తులు.. డొంగ మాటలు నమ్మడానికి ప్రజలే తెలివి తక్కువోళ్ళ కాదన్నారు. అబద్ధాల ముఖ్యమంత్రిని దేవుడు కూడా కరుణిస్తేలేదు, రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా కరువు తాండవిస్తున్నదన్నారు. గ్రామంలో ప్రతి ఒక్కరూ కవితకృ గెలుపు కోసం సైనికుల్లా పని చేయాలన్నారు. ఎంపీ, బీఆర్ఎస్ మండలంలో అభ్యర్థి మాలా కవిత మాట్లాడుతూ.. మీరందరూ సైనికుల్లా పని చేసి తనను మీ ఐదే ఆడబట్టగా ఆశీర్వాదిస్తే అందరూ గా ఉంటానని ప్రతి ఒక్కరినీ కంటికి రెప్పలా కాపాడుకుంటానని అన్నారు. కాంగ్రెస్ అధికారంలోకి వచ్చి ఇప్పటి వరకు చేసిన అభివృద్ధిని, నాడు సీఎం కేసీఆర్ అభివృద్ధిని, కోడలు దిగులు పడకుండా ప్రతి మహిళాకూ సాగారూ. 2500 ఇన్సూరెన్స్ పోలీస్ కాంగ్రెస్ ఇప్పుడు ఆ ఊరి వద్దకు లేదన్నారు. అక్కపోయే.. కోడలు దిగులు పడకుండా ప్రతి మహిళాకూ సాగారూ. 15 వేలకు పైబి ఇన్సూరెన్స్ పోలీస్ ఇప్పటికే పెంచకపోగా, ఇంకా మూడు ఎకరాల

కాంగ్రెస్కు గుణపాఠం తప్పదు

23న మాలా కవిత నామినేషన్ మాజీ మంత్రి, ఎమ్మెల్యే సత్యవతి రాధాకృష్ణ
కురవ: ప్రజలకు ఇచ్చిన హామీలు నెరవేర్చకపోతే ప్రజల చేతిలో కాంగ్రెస్ పార్టీకి గుణపాఠం తప్పదు మాజీ మంత్రి, ఎమ్మెల్యే సత్యవతి రాధాకృష్ణ అన్నారు. ఆదివారం కురవ మండల కేంద్రంలో ఏర్పాటు చేసిన సమావేశంలో ఆమె మాట్లాడుతూ.. రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి మహాబూబాబాబాద్ పచ్చిన అభివృద్ధిని ఎలాంటి హామీలు ఇవ్వకపోతేనే వెళ్లిపోయినట్లు తెలిపారు. ఇతర పార్టీలో గెలిచిన వారిని పార్టీలో చేర్చుకోవడంపై మాజీ శ్రద్ధ, అభివృద్ధి లేదన్నారు. మహాబూబాబాద్లో మేడికల్ కళాశాల ఏర్పాటు చేయడంలోనే మేడలకు సకారం వైద్యం అందజేయాలని కోరారు. మహాబూబాబాద్ ఎమ్మెల్యే మురళీనాథ్ వైద్య పరమైన అభివృద్ధిని చూసి తట్టుకోలేకనే తప్పదు అనేపనిలు చేస్తున్నారని అన్నారు. ఎన్నికల ముందు ఇచ్చిన హామీలను అమలు చేయకపోతే ప్రజలు, రైతులు చెప్పే మెడకేనే పట్టిక వస్తదని కాంగ్రెస్ నాయకులు గుర్తుంచుకోవాలన్నారు. కమిషన్ సందర్భంలో కాంగ్రెస్ పార్టీదని, తన రాజకీయ జీవిత చరిత్ర తెలుసుకుని మాట్లాడితే సలబంగా ఉంటుందన్నారు. ఇప్పటికే నెల నెల అదుపులో పెట్టుకుని మాట్లాడాలన్నారు. ఈనెల 23న బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి మాలా కవిత నామినేషన్ చేస్తున్నారని, పార్టీ శ్రేణులు పెద్ద ఎత్తున తరలి రావాలన్నారు. పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో కవిత గెలుపుకు కృషి చేయాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఐటి నెహ్రూ, బాది నాగయ్య, కల్లెపు శ్రీను, బోడ శ్రీను, భద్రు, నాగన్న తదితరులు పాల్గొన్నారు.



అక్షయ్ పరామర్శిస్తున్న రెడ్డానాయక్

అక్షయ్కు రెడ్డానాయక్ పరామర్శ

నర్సారాజుపేట, ఏప్రిల్ 21: మండలంలోని రూపాక్షతండా గ్రామ పంచాయతీ పరిధిలోని ముద్దతండాకు చెందిన మాజీ సర్పంచ్ గురుగౌతమ్ లక్ష్మి భర్త బీఆర్ఎస్ మండల కార్యదర్శి నాయకుడు అక్షయ్ అనారోగ్యంతో జిల్లా రోడ్డులోని ఓ ప్రైవేట్ దవాఖానంలో చికిత్స పొందుతున్నాడు. విషయం తెలుసుకున్న మాజీ ఎమ్మెల్యే రెడ్డానాయక్ దవాఖానకు వెళ్లి అయను పరామర్శించారు.

బీఆర్ఎస్ మండల అభ్యర్థుల రమణ

కోర్కల, ఏప్రిల్ 21: పార్లమెంట్ ఎన్నికల ప్రచారంలో భాగంగా డోర్లకల్ మండలంలో మాజీ ఎమ్మెల్యే ధరంసాగర్ రెడ్డానాయక్ పర్యటనను విజయవంతం చేయాలని బీఆర్ఎస్ మండల అభ్యర్థులు సన్నద్ధం చేశారు. ఆదివారం గొల్లపర్తి గ్రామంలో నిర్వహించిన సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడుతూ.. 28వ తేదీన చిలుకొక్కయలపాడు, మన్నగూడెం, అందనాపాలెం, మోదుగుగడ్డ తండా, రావిగూడెం, ముల్లాలపల్లి, తోడేళ్ల గూడెం, రామతండా, వెన్నారం, బూర్గుపాడు, దుబ్బాకండా, కన్నెగుండ్ల, చిలకొండ, తెల్లబండ తండాల్లో, 27వ ఉయ్యాలవాడ, గుర్రాలపాలెం తండా, చాపతండా, కన్నెం తండా, పాత దుబ్బాకండా, కొత్త దుబ్బాకండా, హువ్వతండా, లింబాకండా, గొల్లపర్తి, పోలికండా, పెరుమండల సరికి, బోడాయి ధరంసాగర్ రెడ్డానాయక్ హాజరయ్యారు. బోడాయి తల్లికి పూజలు చేశారు. ఆయన వెంట ఎంపీటీసీ బాసోత్ శంకర్కోటి, డిక్కుపూర్, బాలాజీ, మల్లారా, గణేశ్, శంకర్, శ్రీను ఉన్నారు.

రెడ్డానాయక్ పర్యటనను విజయవంతం చేయాలి



గొల్లపర్తి గ్రామంలో నిర్వహించిన సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న ధరణ

పారు. అదేవిధంగా ఈ నెల 23న బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి మాలా కవిత నామినేషన్ బీఆర్ఎస్ పార్టీలో చేర్చుకోవడంపై మాజీ శ్రద్ధ, అభివృద్ధి లేదన్నారు. మహాబూబాబాద్లో మేడికల్ కళాశాల ఏర్పాటు చేయడంలోనే మేడలకు సకారం వైద్యం అందజేయాలని కోరారు. మహాబూబాబాద్ ఎమ్మెల్యే మురళీనాథ్ వైద్య పరమైన అభివృద్ధిని చూసి తట్టుకోలేకనే తప్పదు అనేపనిలు చేస్తున్నారని అన్నారు. ఎన్నికల ముందు ఇచ్చిన హామీలను అమలు చేయకపోతే ప్రజలు, రైతులు చెప్పే మెడకేనే పట్టిక వస్తదని కాంగ్రెస్ నాయకులు గుర్తుంచుకోవాలన్నారు. కమిషన్ సందర్భంలో కాంగ్రెస్ పార్టీదని, తన రాజకీయ జీవిత చరిత్ర తెలుసుకుని మాట్లాడితే సలబంగా ఉంటుందన్నారు. ఇప్పటికే నెల నెల అదుపులో పెట్టుకుని మాట్లాడాలన్నారు. ఈనెల 23న బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి మాలా కవిత నామినేషన్ చేస్తున్నారని, పార్టీ శ్రేణులు పెద్ద ఎత్తున తరలి రావాలన్నారు. పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో కవిత గెలుపుకు కృషి చేయాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఐటి నెహ్రూ, బాది నాగయ్య, కల్లెపు శ్రీను, బోడ శ్రీను, భద్రు, నాగన్న తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఘనంగా మహావీర జైన్ జయంతి

కోర్కల, ఏప్రిల్ 21: డోర్లకల్ పట్టణంలో జైన్ మార్కెట్ సమాజ్ అభ్యర్థులతో జైన్ మతస్థల ఆరాధ్య దైవమైన మహావీర భగవాన్ జయంతిని ఆదివారం ఘనంగా నిర్వహించారు. ప్రత్యేకంగా అలంకరించిన వాహనంపై మహావీర జైన్ భగవాన్ విగ్రహంతో జైన్ మందిరం నుంచి మొయినోద్దీన్, గాంధీ నెంబర్, హొంబ, శ్రీకే, సెకండ్ మొయినోద్దీన్ మీదగా భారీ రాల్చి నిర్వహించారు. రాల్చిలో మార్కెట్ మూలకం ప్రధానంగా దుస్తులు ధరించి సేన స్వత్రం ఎంతగానో ఆకట్టుకున్నది. రాల్చి అసంతరం మందిరంలో ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో జైన్ మతస్థులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



డోర్లకల్: రాల్చి నిర్వహిస్తున్న జైనులు



గార్ల: శోభాయాత్ర నిర్వహిస్తున్న జైనులు

కాంగ్రెస్ పార్టీకి ఓట్లడిగే అర్హత లేదు

మాజీ ఎంపీ సీతారాంనాయక్

మహాబూబాబాద్ రూరల్, ఏప్రిల్ 21: రాష్ట్ర ప్రజలను ఓట్లడిగే అర్హత కాంగ్రెస్ పార్టీకి లేదని మాజీ ఎంపీ, బీజేపీ పార్లమెంట్ అభ్యర్థి అక్షయ్ సీతారాంనాయక్ అన్నారు. ఆదివారం పట్టణంలోని జిల్లా పార్టీ కార్యాలయంలో జరిగిన ఎన్టీ మోర్తా సమక్షాన కార్యక్రమంలో ఆయన మాట్లాడారు. సీఎం రేవంత్ రెడ్డి ఎన్నికల సమయంలో అనేక హామీలను ఇచ్చి అధికారంలోకి వచ్చిన మాడు నెలల్లోనే రేవంత్ రెడ్డిపై ప్రజల్లో వ్యతిరేకత వచ్చిందన్నారు. రైతుల సమస్యలను కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం గాలిబోడిలేసిందన్నారు. గ్రామాలు, తండాల్లో సాగు, తాగు నీరు లేక ప్రజలు ఇబ్బందులు పడుతున్నా పట్టించుకోవడం లేదన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా అధ్యక్షుడు యల మంచెటి వెంకటేశ్వరరావు, ఎన్టీ మోర్తా రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు కల్యాణ్, రాంబాలు పాల్గొన్నారు. వ్యవసాయాన్ని ప్రభుత్వ పట్టించారు.. దంతాలపల్లి: దంతాలపల్లి మండలకేంద్రంలో ఆదివారం నిర్వహించిన మహిళా శిశు సమేళన కార్యక్రమంలో భారతీయ జనతా మోర్తా రాష్ట్ర అధ్యక్షులు శిల్పారెడ్డి, మహాబూబాబాద్ ఎంపీ అభ్యర్థి సీతారాంనాయక్ పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ.. కాంగ్రెస్ పార్టీ అధికారంలో వచ్చిన నాలుగు నెలల్లో వ్యవసాయ రంగాన్ని ప్రభుత్వ పట్టించినదన్నారు. సమావేశంలో జిల్లా అధ్యక్షులు నాగమణి, జిల్లా అధ్యక్షుడు వైబి రావు, జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి ధర్మారవు వెంకన్న తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పేదలందరికీ సంక్షేమ ఫలాలు

మహాబూబాబాద్ ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ మురళీనాథ్ రూరల్, ఏప్రిల్ 21: నిరుపేదల ఆందరికీ సంక్షేమ ఫలాలు అందజేస్తామని ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ మురళీనాథ్ అన్నారు. ఆదివారం పట్టణంలోని ఎమ్మెల్యే క్యాంపు కార్యాలయంలో జరిగిన సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడారు. అధికారంలోకి వచ్చిన కొద్ది రోజుల్లోనే పేదల సమస్యల పరిష్కారంపై ప్రత్యేక శ్రద్ధ పెట్టామని తెలిపారు. ఎన్నికల్లో ఇచ్చిన ప్రామీసి అమలు చేస్తామన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో చుక్కల ఉదయనందర్, కాంగ్రెస్ అధ్యక్షుడు ఘనభద్రం అంజయ్య, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



డోర్లకల్: రాల్చి నిర్వహిస్తున్న జైనులు

మరో ఇద్దరికీ గాయాలు

కోర్కల, ఏప్రిల్ 21: రోడ్డు ప్రమాదం లో ఇద్దరు మృతిచెందగా, మరో ఇద్దరికీ గాయాలైన ఘటన డోర్లకల్ గ్రామంలో ఆదివారం జరిగింది. వివరాలు ఇలా ఉన్నాయి.. డోర్లకల్ మండలంలోని రామకుంట తండాకు చెందిన తేజావత్ జన్మంకల్, తేజావత్ మంగిలార్ ద్వితీయాంశం డోర్లకల్ నుంచి ఇంటికి వెళ్తున్నారని, పార్లమెంట్ బస్లో బస్లోనుంచి దిగిపోయారు. ఈ క్రమంలో డోర్లకల్ శివారులో రెండు వాహనాలు ఎదురయ్యాయి. డోర్లకల్ శివారులో తేజావత్ జన్మంకల్ (23), బాసోత్ మోహన్ (40) మృతి చెందారు. తేజావత్ మంగిలార్ పరిస్థితి విషయంగా ఉంది. అనూహ్య, పార్లమెంట్ గాయాలు కాగా, ముస్లిం 108 వాహనంలో మహాబూబాబాద్ ఏరియల్ వైద్యశాలకు తరలివచ్చారు.



గార్ల: శోభాయాత్ర నిర్వహిస్తున్న జైనులు

ఉరేసుకొని మహిళ అత్యహత్య

కురవి, ఏప్రిల్ 21: ఉరేసుకొని మహిళ అత్యహత్య పాల్పడిన ఘటన మండల కేంద్రంలో ఆదివారం రాత్రి జరిగింది. మృతులు సీరోలు మండలం అందనాపాలెం గ్రామంలో చెందిన కొలివాలం నాగవేణిగా అధికారి కార్యాలయ బల్డింగ్ తెలిసింది. నాగవేణి కురవి గ్రామంలో మధ్యాహ్నం ఓ వైవెట్ గదిని అద్దెకు తీసుకున్నది. సాయంత్రం వరకు తనయ్య తీయకపోవడంతో గదిని క్లీన్ చేసేందుకు వెళ్లిన వక్రీ కిటికీలో నుంచి చూసేసరికి ఉరేసుకొని మృతి చెంది ఉన్నట్లు కనిపించింది. అతడు వెంటనే పోలీసులకు సమాచారం అందించారు. ఎన్టీ గోపీ సంఘటన స్థలానికి చేరుకొని శవ పంపనామా నిర్వహించి మృతదేహాన్ని పోస్టుమార్టం కోసం దవాఖానకు తరలించారు. కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేస్తున్నట్లు ఎన్టీ తెలిపారు. మృతికి సంబంధించిన పూర్తి వివరాలు తెలియాలి ఉన్నది.

రెండు బైక్లు ఢీ.. ఇద్దరి మృతి

కోర్కల, ఏప్రిల్ 21: రోడ్డు ప్రమాదం లో ఇద్దరు మృతిచెందగా, మరో ఇద్దరికీ గాయాలైన ఘటన డోర్లకల్ గ్రామంలో ఆదివారం జరిగింది. వివరాలు ఇలా ఉన్నాయి.. డోర్లకల్ మండలంలోని రామకుంట తండాకు చెందిన తేజావత్ జన్మంకల్, తేజావత్ మంగిలార్ ద్వితీయాంశం డోర్లకల్ నుంచి ఇంటికి వెళ్తున్నారని, పార్లమెంట్ బస్లోనుంచి దిగిపోయారు. ఈ క్రమంలో డోర్లకల్ శివారులో రెండు వాహనాలు ఎదురయ్యాయి. డోర్లకల్ శివారులో తేజావత్ జన్మంకల్ (23), బాసోత్ మోహన్ (40) మృతి చెందారు. తేజావత్ మంగిలార్ పరిస్థితి విషయంగా ఉంది. అనూహ్య, పార్లమెంట్ గాయాలు కాగా, ముస్లిం 108 వాహనంలో మహాబూబాబాద్ ఏరియల్ వైద్యశాలకు తరలివచ్చారు.

రాష్ట్రస్థాయి బాస్కెట్బాల్ పోటీలకు ఎంపిక

హనుమకొండ చౌరస్తా, ఏప్రిల్ 21: హైదరాబాద్ మియూజర్ డిపీఎస్ స్కూల్లో ఈనెల 25 నుంచి 27 వరకు జరగనున్న రాష్ట్ర స్థాయి పోటీలకు ఆదివారం హనుమకొండ జిల్లా జూనియర్లు (అండర్-18 బాలబాలికల) బాస్కెట్బాల్ జట్టును సెయింట్ గ్యూలియర్స్ స్కూల్లో ఎంపిక చేసినట్లు జిల్లా బాస్కెట్బాల్ అసోసియేషన్ అధ్యక్షుడు తాళ్లపల్లి రాజు, కార్యదర్శి డోబి సాంబయ్య తెలిపారు. బాలురు అండర్-18 విభాగంలో సుధాకర్, చరణ్, విష్ణు శ్రీ, నితీశ్ కుమార్, సాయికుమార్, సందీప్, సుభాష్, అభిరామ్, సూర్య, దేవీశ్రీ, శ్రీధర్, వివేక్, స్టాండ్ ట్రైని సాయిచరణ్, రణధీర్, మణిషి, స్పెషల్ ఎంపికయ్యారు. అలాగే, బాలికల విభాగంలో మారి హసిన, మీనాక్షి, యుక్తి, విద్యుత్, వెల్లిక, షరోన్, శ్రీహరిణి, శ్రీజ, చక్ర, శివాణి, నిత్య, చరిత, స్టాండ్ ట్రైని ప్రవళిక, మేఘన, లాస్య, శివాణి ఎంపికయ్యారు. కార్యక్రమంలో పీకాటి విజయకుమార్, కోవెలు ఎంపీ ఇర్వాన్, సునీలా పాల్గొన్నారు.

సేహితీ కుటుంబాలకు ఆర్థిక సాయం

కేసముద్రం, ఏప్రిల్ 21: మండలంలోని కొరకొండపల్లి గ్రామంలో చెందిన కాసాని రాధిక కుటుంబానికి, దాసరి రాధికల ఆమె చిన్ననాటి స్నేహితులు ఆదివారం ఆర్థిక సాయం అందించారు. కేసముద్రం విలేజ్ హైస్కూల్లో 2007-09 విద్యా సంవత్సరంలో 10వ తరగతి చదువుకున్న మిత్రులు తమ తోటి స్నేహితులు కాసాని రాధిక ఇటీవల అనారోగ్యంతో మృతి చెందింది. ఆమె కుటుంబ సభ్యులకు రూ.11 వేలు, దాసరి రాధిక తండ్రి ఉమ్మడి మృతి చెందగా, ఆమెకు రూ.11 వేలు అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో అశోక్, సుధీర్, రవి తదితరులు ఉన్నారు.

అక్రమంగా చెరువు మట్టి తరలింపు

నెల్లెకూరు, ఏప్రిల్ 21: కొంచోద్యం చూస్తున్న అధికారులు దారు అక్రమంగా చెరువు మట్టిని తరలిస్తున్నా పట్టించుకున్న వారే లేరని ప్రజలు ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. నెల్లెకూరు మండల కేంద్రానికి చెందిన ఓ వ్యక్తి తనకున్న బోడు భూమిలోని బండరాళ్లను తొలగించి చదును చేసి సాగు చేయడానికి పులికుంట చెరువు మట్టిని అక్రమంగా తరలింపాడు. వాస్తవానికి చెరువు రేగడమట్టిని రైతులు తమ వ్యవసాయ భూమికి ఎరువుగా మాత్రమే వినియోగించుకోవాలి. నిబంధనలను విరుద్ధంగా చెరువు మట్టిని కొర్రకర్తతో బోడు భూమిని చదును చేయడానికి వినియోగిస్తున్నా అధికారులు పట్టించుకోవడం లేదని ప్రజలు ఆరోపిస్తున్నారు.